L przy wierzchotku réwnym 120°, jeéli trojkat ten jest

e R SN

a) jest to trojkat réwnoramienny,
b) jedna przyprostokatna jest trzy razy dtuzsza od drugiej.

29. Oblicz obwod tréjkata prostokatnego wpisanego w okrag o promieniu 5; jesli:

23.-Na tréjkacie rownoramiennym O kacie przy wierzchotku C réwnym 30° opisano

okrag o promieniu R = 4. Oblicz pole tego trojkata.

= S
. . ; AL i
=) 24. Oblicz pole tréjkata réwnoramiennego o kacie

wpisany w okrag o promieniu 4.
1 25. Oblicz stosunek pol przedstawionych na rysunku

trojkatow réwnoramiennych wpisanych w okrag
o promieniu &.

L

] 26. Dany jest tréjkat réwnoboczny 0 boku a.

Niech h oznacza wysokoSC tego trojkata, P —
jego pole, a R — promien okregu na nim opi- 6

sanego. Uzupetnij tabelg-

| W tréjkacie réwnobocznym o boku a

@ 27. a) Pole kota opisanego na tréjkacie réwnobocznym jest
L L4wne 27x. Oblicz pole kota wpisanego w ten tréjkat.

b) Suma pél kola wpisanego w trojkat réwnoboczny
i kola na nim opisanego jest 16wna 60m. Oblicz pole
i obwod tego trojkata.

(=] 28. Oblicz sumg obwodow tr6jkatéw réwnobocznych ’

) przedstawionych na rysunku obok, jegli suma diugosci
okregbw jest réwna 12.
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144 6. Planimetria

Okrag wp

29. Pieciokat
w punkeie O
tego okregu, ]
a) sing =0,

30. Szesciok
- r==6.0Oblic
a) j0oB| =1

=] 31. Oblicz
— a) n=4,

réwne 12(




